

# 夺刀“自卫”男 大闹火车站

## 男子：有人追杀我，让警察来帮我 警方：他可能是坐车时间过长致精神错乱

□据《河南商报》

12日下午5时许，一个刚下火车的20多岁男子手持簸箕，冲进郑州火车站附近一家饭店夺取菜刀，并将刀架在脖子上寻求民警帮助，理由是“在火车上，有人追杀我”。(如图)

12日下午5时10分，郑州火车站广场附近一阵骚动。

“有人拿菜刀架在自己脖子上！”有市民喊了一声，目光投向广场外一饭店。

饭店内，一个20多岁男子右手拿起操作间的菜刀，架在脖子上。“别过来！”他眼神惊恐，额头上的鲜血流到面颊。

这一举动，引来阵阵尖叫声，他立刻成为现场的“焦点人物”。

“有人追杀我！”该男子情绪激动，不停嘟囔。同时，自己拿起墙壁上的电话拨打110报警。

在随后赶到的民警的劝说下，男子同意去派出所。他慢慢挪动脚步，走出饭店。走进离饭店几十米远的长途汽车站派出所时，男子犹豫了，停住了缓慢的脚步，开始有点恐慌。现场陷入僵局。

于是，赶到现场的特警巡警三大队、长途汽车站派出所、郑州市公安局火车站分局等20多位警察，引导男子向郑州市公安局火车站分局走去。

途中，男子眼神犀利，一边东张西望地瞅向人群，一边半信半疑地挪动脚步。而他脖子上架菜刀的



姿势一直未变，任凭民警如何劝说，仍不为所动。路上多辆公交车与行人纷纷避让。

这短短几百米的距离，男子走走停停耗费了近1个小时。

下午6时18分，男子走进公安局大院内。这时，天色渐暗。

“看，我们局长都来了。”一位民警指着身旁身着便衣的中年男子说。

为了让菜刀男子相信，这位局长出示了证件。看着民警距自己只有1米远，男子开始拼命挥舞着簸箕，情绪激动。

“退下！”男子大叫。民警怕他自残，向后退了几步。这时，男子才松口，等到他走到大楼的台阶处，再把刀放下。

看到男子妥协，局长和几位民警将其引到两辆轿车夹缝处。

“我们相信你，你把刀放到台阶上吧。”看到男子松懈，局长突然一个箭步冲上，用手抓住他的胳膊，将菜刀与人分离。

突遇变故，男子用力反抗，两人争夺起菜刀。见此，其他民警跑

上前，按住男子的手，局长顺势将其刀夺下。

民警将男子制服后，开始询问详情。但该男子情绪激动，大脑空白。询问他姓名、籍贯、来郑州干什么，这些问题都无法回答出来。

晚上10时许，警告一位崔姓主任表示，这个男子是贵州人，坐了30多个小时火车，精神异常。据他了解，有人坐火车时间太长，精神混乱，容易出现幻觉。目前，该男子精神状态仍在反复中。

# 开封将再现传统清明节

□据 商都网

12日，在北京中国文联大厦，中国文联和河南省政府举行“我们的节日——中国（开封）2010清明文化节”新闻发布会。3月26日至4月11日，开封市将举行系列民俗文化活动，展现传统清明风情。

节会由中国文联、河南省政府共同主办，中国民协、河南省委宣传部、省文明办、省文联和开封市委、市政府承办。

本次清明文化节，开封市区主要街道将举办清明文化节大巡游，其中有盘鼓高跷、旱船秧歌、唢呐表演、诗歌朗诵等多种文艺活动，各个旅游景区将再现“清明赠柳”这一民俗风情。

# 同名同姓撞了车 两人一笑泯恩仇

□据 人民网

因事故双方司机姓名相同，12日凌晨发生在郑州的一起交通事故仅用不到10分钟就“私了”完毕，处警民警也感叹这事“太少见了”。

12日凌晨1时，郑州市107国道十八里河镇柴郭村转盘处，一辆山东牌照的大货车与一辆河南牌照的小轿车发生刮蹭。郑州市交警三大队民警赶到处理。检查双方驾驶证后，民警不禁吃惊：双方都叫朱海滨！得知此消息，原本还互相抱怨的司机连忙查看，随后笑了起来，很快握手言和，事故调解很快结束，双方都很满意，还互留电话成了朋友。

# 因不适应城市生活想回老家，被家人反锁在家

## 八旬老太腰系细绳 5楼翻窗被悬在半空

□据 新浪网

80多岁老太太适应不了城市生活，想回农村老家。但是她被好心的儿子、儿媳反锁在了屋里，便在腰间系根绳子，从5楼往下滑。

由于绳子太短，老太太悬在了半空中，她想爬回去，两根指头都勒断了也没成功。所幸，居民、民警、消防队员齐努力，老太太安全着地，身体无大碍。

### 翻窗系绳子离家出走 八旬老太被悬在半空

3月10日15时15分，有市民报警称，鹤壁市某小区一栋居民

楼外悬吊着一个80多岁的老太太。

消防官兵立即赶到现场，只见该小区一居民楼4楼窗户有位老太太吊在半空中，右手流着鲜血，腰间系着一根筷子粗细的绳子，绳子的另一头系在5楼的窗台上。在楼下，热心邻居拉着被子预防意外发生。

消防队员刘洋等人立刻上楼救援，可4楼、5楼的住户都没在家。这时，一位热心市民从5楼邻居家的窗户跳进老太太家，想从老太太家里打开门让救援人员进来，但没想到老太太家的房门居然反锁着，从里面也打不开，救援遇到了困难。

消防官兵一边在楼下铺设救

生气垫防止意外发生，一边联系了开锁公司。10分钟后，开锁公司的工作人员赶到现场，众人一起将4楼、5楼住户的门打开。4楼的消防官兵从窗户拉住老太太的胳膊，3楼的民警用铁钩顶住老太太的脚，减少她腰部的痛苦。

消防队员又从5楼窗户放下云梯，刘洋缓缓下滑，把安全绳和安全腰带系在老太太的腰部，在楼上和楼下消防队员的努力下，老太太安全着地。

### 人被救下，两根手指不见踪影

等候1个多小时的120医务

人员赶紧上来抢救，但老太太右手有两根手指不见踪影。大家又重新紧张起来，幸运的是，老太太的手指头在楼下被找到。

现场民警分析，老太太是因为悬在半空中受到惊吓，想用力爬回家，才造成了手指头断裂。

老太太的家人告诉消防队员，他们不久前刚从外地把老太太接到鹤壁，老太太总说在这儿住不习惯，非常思念老家，总想偷跑。家人出去的时候，把门反锁了，没想到老人竟从窗户下楼，幸亏被邻居发现才获救。

民警提醒，不要把老人单独留在家中，老人独自外出时要带上具有定位功能的手机或仪器。

# 分手惹来杀身祸 女孩被连砍5刀

□据 商都网

一女孩向男友提出分手时，被恼羞成怒的男友砍了5刀。12日，在郑州解放军153医院，经过医护人员紧急抢救，女孩暂时脱离了生命危险。行凶男子已被民警抓获，接受进一步调查。

据女孩的嫂子介绍，女孩家住开封，今年20岁，在马寨镇绿野电脑学校学习。去年10月，经亲友介绍，给她定了一门亲事，男孩姓张，中牟人。3月11日晚9时许，张某约女孩到学校门口谈事，两人话不投机，张某遂拿出携带的刀朝女孩砍去。



**洛阳金财投资担保有限公司**  
LUOYANG JINCAI INVESTMENT & FINANCE GUARANTEE CO., LTD.

**中国京剧院一团**

**大型传统古装经典京剧洛阳首演**

**3月23日**  
晚7时30分

## 失空斩

(失街亭、空城计、斩马谡)

**3月24日**  
晚7时30分

## 穆桂英挂帅

(梅兰芳先生根据同名豫剧改编)

# 金财担保 国粹盛典

领衔主演：  
于魁智、李胜素

演出时间：2010年4月23日至24日晚7时30分 地点：洛阳新区歌剧院 票价：880元、580元、380元、280元、180元  
 独家冠名/荣誉主办：洛阳金财投资担保有限公司 承办单位：洛阳盛世华彩文化传播有限公司 洛阳歌剧院  
 售票热线：0379-65609999 63926777 市区24小时送票热线：15037959999  
 团体票/广告招商：13783130868 票务中心地址：洛阳日报报业集团定鼎南路办公区4号楼108室  
 指定售票点：西工区中泰商务大厦1006室63280999、华阳大饭店1楼香魁居茶馆 65588777



全年战略合作伙伴

